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B 3oomara3unH< 10 KNeTok: 1 KneTka
C XOMdAKaMWN, 3 KNeTKn ¢ MOPCKNMIA
CBUHKAMW U HECKOJbKO KITETOK C
nTuuammn. CKOrnbKO KINEeTOoK C

nMuamMmm B 3oomMarasmvHe?
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APUOMETUYECKUW
1 c1ocob: CI-IOCOE

1)  1+3=4(xJ1) — KIIETKH C XOMSIKaMH ¥ MOPCKUMH CBHHKaMU
BMECTE

2) 10-4=6(xi1) — KJICTKH C ITUIIAMH

2 c1oco0:
1)  10-1=9(k)) — KICTKH C ITHIIaMH ¥ MOPCKUMH CBHHKAMU
BMECTE

2)  9-3=6(ki1) — KJICTKH C ITHIIAMH

3anuch BHIPAXKECHUEM:
10-1-3= 6(xn)



IlycTh X — KJI€TKHY ¢ iTuamMu . Torma
KOJIMYECTBO KJIETOK B 300MarazuHe MOKHO
3anucarb Beipaxkenuem: 1 + 3 + x. I1o ycnoBuro
3aJ1aul N3BECTHO, YTOBCETO KJIETOK B
3oomarasute 10. 3gauut: 1 + 3 + x = 10. Pemus
3TO YPaBHEHME, ITOJIYYUM X = 6 U TEM CaMbIM
OTBETHM Ha BOIIPOC 3aJa4H.



l xmeTka ¢ 2 xnerku co ‘)

XOMAKOM CBUHKAMHU
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COCTABNEHUE M
PELLEHUWUE OBPATHOW
B 300Mar331AmAé'fl)Ml KJIETKA C

XOMAKaMH, 6 KJIETOK C IITUILIAMU U HECKOJIBKO
KJI€TOK C MOPCKMMH CBUHKaMM. CKOJIBKO KJIETOK
C MOPCKHMH CBHHKAMH B 300Mara3uHe?

Penrenue:
1) 1+6=7(KJI)- KIECTKH C XOMIKaMH U
NTULIAMHA BMECTE
2) 10-7=3(KJI) —KJIE€TKH C MOPCKHUMH
CBUHKaMU



